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Alle strutture territoriali  FP CGIL - CISL FP – UIL PA 

 CONFSAL/UNSA/SALFI -  FLP 

A tutti i lavoratori e le lavoratrici dell’Agenzia

AGENZIA ENTRATE

SI VA VERSO LA RIPRESENTAZIONE DELL’EMENDAMENTO CHE GARANTISCE
IL FINANZIAMENTO  DELLE PROGRESSIONI       ECONOMICHE

Vi informiamo che in data odierna le scriventi Segreterie hanno sollecitato l’Autorità politica in merito alla necessità che le risorse individuate in questi mesi come indispensabili per garantire la progressione economica a tutto il personale (30 milioni di euro certi e stabili), originariamente previste nell’emendamento presentato dal Relatore alla Legge di Conversione del DL fiscale, poi ritirato per essere riformulato, siano comunque garantite all’interno della Legge di bilancio 2018. 

Lo strumento da noi richiesto è quello di uno specifico emendamento, da presentare in sede di discussione della Legge di Bilancio alla Camera, che riprende esattamente quello ritirato nella sola parte relativa alle risorse aggiuntive per le progressioni economiche , già “bollinato” dalla Ragioneria generale dello Stato, e quindi approvabile senza grandi problemi con il parere favorevole del Governo.

Abbiamo acclarato che l’iter del provvedimento legislativo, ora all’approvazione del Senato, prevede l’assegnazione del DDL alla Commissione Bilancio della Camera per fine settimana e la scadenza per la presentazione degli emendamenti ai primi giorni della prossima. L’approvazione definitiva della Legge di Bilancio è prevista invece entro il 21 dicembre 2017. 

Verificheremo quindi a breve l’avvenuta  presentazione dell’emendamento ed il suo iter legislativo, anche a seguito dell’impegno assunto in questi mesi direttamente dall’Autorità politica sulla questione, e riconfermiamo, anche in questa sede, la nostra massima attenzione e vigilanza per il buon esito del provvedimento.

Roma, 28 novembre 2017
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